
 
 

 

 

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 12 січня 2021 року                              м. Біла Церква                                                № 02 

Про присудження міської молодіжної літературно-

мистецької премії імені М.С. Вінграновського за 2020 рік 

 

Розглянувши подання управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської 

ради від 28 грудня 2020 року № 514/01-09, рішення конкурсної комісії з присудження міської 

молодіжної літературно-мистецької премії імені М.С. Вінграновського від 23 грудня 2020 

року № 2, відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

підпункту 4.8 пункту 4 розділу 6 Міської цільової програми сприяння соціальному 

становленню та розвитку молоді, підтримки сім’ї на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від 25 грудня 2015 року № 13-03-VII (зі змінами), рішення 

Білоцерківської міської ради від 26 жовтня 2006 року № 125 «Про надання молодіжній 

літературно-мистецькій премії відділу у справах сім’ї та молоді міської ради статусу міської 

імені М.С. Вінграновського», рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 

23 січня 2018 року № 34 «Про деякі питання міської літературно-мистецької премії 

ім. І.С. Нечуя-Левицького», з метою підтримки творчо обдарованої молоді міста, виконавчий 

комітет міської ради вирішив: 

 

1. Присудити міську молодіжну літературно-мистецьку премію 

ім. М.С. Вінграновського за 2020 рік у розмірі 3750 грн 00 коп. (три тисячі сімсот п’ятдесят 

гривень 00 копійок) таким лауреатам: 

- колективу народної студії петриківського розпису «Азалія» (керівник Красніцька-

Луцик Л.М.) центру позашкільної освіти та професійного самовизначення учнівської молоді 

«Соняшник» Білоцерківської міської ради Київської області за вагомий внесок у розвиток 

культурно-мистецьких традицій міста, активну виставкову діяльність та творчі успіхи на 

ниві образотворчого мистецтва; 

- вокальному ансамблю «Купавонька» (керівник Крижешевська Л.Ю.) комунального 

закладу Білоцерківської міської ради «Білоцерківська школа мистецтв № 1» за високу 

виконавську майстерність та значний внесок у виховання національно-патріотичної 

свідомості підростаючого покоління. 

 

2. Управлінню з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради забезпечити 

урочисте вручення міської молодіжної літературно-мистецької премії 

ім. М.С. Вінграновського за 2020 рік. 

 

3. Міському фінансовому управлінню Білоцерківської міської ради профінансувати 

видатки в межах бюджетних призначень управління з питань молоді та спорту 

Білоцерківської міської ради на 2021 рік на молодіжні програми для виплати міської 

молодіжної літературно-мистецької премії ім. М.С. Вінграновського за 2020 рік. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

Возненко К.С. 

 

Міський голова                                                                                            Геннадій ДИКИЙ 


